

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» підготовки здобувачів на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт»

Освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт», за якою здійснюється навчальний процес на факультеті механіки і енергетики Львівського національного аграрного університету, було розроблено на основі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю, співробітниками кафедр автомобілів і тракторів, та експлуатації і технічного сервісу машин ім. проф. О. Д. Семковича. Вона є достатньо актуальною на даний час, так як потреба у фахівцях з проектування, експлуатації, діагностування і ремонту автомобільної техніки зростає у всіх галузях людської діяльності. У більшій мірі, це стосується агропромислового виробництва.

Освітньо-професійну програму, що надано мені на розгляд, характеризується чіткою структурно-логічною схемою дисциплін, які вивчаються студентами. Це дає змогу отримати висококваліфікованих і конкурентоспроможних на ринку праці фахівців, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками, здатних вирішувати практичні завдання та складні спеціалізовані задачі у сфері автомобільних транспортних систем та технологій підтримання їх працездатності.

Освітньо-професійна програма логічно складена і послідовно відображає її особливості та основні характеристики. Зокрема, основною її перевагою є те, що акцент поставлено на професійну підготовку фахівців в області проектування сучасних діагностичних систем, та технологій технічного обслуговування і ремонту автомобілів із врахуванням сучасного рівня виробничих відносин, різноманітності підприємств автомобільного транспорту. При цьому обумовлює поглиблене отримання знань студентами щодо мехатронних підходів, до створення бортових та дистанційних систем діагностики, вивчення технологій створення інтелектуальних інформаційних систем на транспорті, моделювання бізнес-процесів та аналізу транспортно-технологічних схем, забезпечує якісне вирішення майбутніми фахівцями практичних задач із врахуванням особливостей предметної області (агропромислового виробництва).

У якості побажання вдосконалення освітньо-професійної програми, рекомендуємо надати можливість здобувачам отримувати навички, використовувати сучасне та часто уживане в АПК програмне забезпечення для організації процесів вантажних автомобільних перевезень та для автоматизації процесів обслуговування і ремонту.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам ринку праці та освітньо-професійній характеристиці підготовки фахівців спеціальності 274 «Автомобільний транспорт». Рекомендуємо її реалізацію у Львівському національному аграрному університеті.

Завідувач кафедри Автомобільної електроніки Харківського національного автомобільно-дорожнього університету,

д.т.н., професор
20.10.2021 р.

А.В. Гнатов

